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MATEMATİK 8. SINIF A

1.  

(24 . 5) cm (42 . 3) cm

Birbirine eş dik prizma şeklindeki iki tahta bloktan biri masanın yanında yatay konumda, diğeri ma-

sanın üstünde dikey konumda olduğunda üst yüzeyleri arasındaki uzaklık (24 . 5) cm, tahta bloklar-

dan biri masanın yanında dikey konumda, diğeri masanın üzerinde yatay konumda olduğunda ise 

üst yüzeyleri arasındaki uzaklık (42 . 3) cm’dir.

Buna göre, masanın yerden yüksekliği kaç santimetredir?

A) 24   B) 25   C) 26   D) 27

2. Berkay’ın çantasında boyutları aynı olan,

• Öğrenci Kimlik Kartı 

Öğrenci Kartı

  •    Kimlik Kartı  

• Yemek Kartı  
Yemek Kartı

  •    Otobüs Kartı  

olmak üzere dört kart bulunmaktadır. Okuldan eve dönmek için otobüs durağına gelen Berkay oto-

büs kartını bulmak için çantasından rastgele bir kart çıkarıyor.

Çıkan bu kartın yemek kartı olmadığı bilindiğine göre, otobüs kartı olma olasılığı kaçtır?

A) 4
3

   B) 2
1

   C) 3
1

   D) 4
1

3. Duru, içtiği su miktarını hesaplayabilmek için şekilde verilen su şişesinin dik dairesel silindir biçimin-

deki 125  litrelik kısmını önce dört eşit parçaya, sonra da her bir parçayı beş eşit parçaya bölerek 

ölçeklendirmiştir.

125 litre

Duru, içinde 125  litre su bulunan şişesindeki suyun bir kısmını içtikten sonra şişede oluşan görü-

nüm yukarıda verilmiştir.

Buna göre, son durumda kalan su miktarı aşağıdakilerden hangisidir?

A) 2 5    B) 3 5    C) 3 2   D) 2 3
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4. Belirli sayıda A, B ve C marka topların bulun-

duğu bir spor salonunda aynı marka olan her 

bir top eşit ağırlıktadır. Bu topların sayıca da-

ğılımı 1. grafikte, toplam ağırlıklarının dağılı-

mı ise 2. grafikte gösterilmiştir.

A

C

150°
B A

CB

  1. Grafik  2. Grafik

A, B ve C marka toplarının ağırlıkları tam 

sayı olduğuna göre, bu üç topun ağırlıkla-

rı toplamı aşağıdakilerden hangisi olabi-

lir?

A) 30  B) 41  C) 62  D) 96

5. Aşağıdaki şekil bir tiyatro salonunun oturma 

planıdır.

4 5

1 2 3 Sahne 6 7 8 9

A

B

C

D

E

: Zeynep: Yusuf

Bu salonda her bir izleyicinin bilet numa-

raları sayı ve harf ikilileri ile gösterildiğine 

göre, Zeynep ve Yusuf’un bilet numaraları 

sırasıyla aşağıdakilerden hangisidir?

A) 3B ve 6B   B) B7 ve C6

C) 3C ve 6D   D) 3B ve 6C

6.  
A C

B D

Biçiminde dörde bölünmüş bir kare içine ya-

zılan sıralı sayılarla oluşturulan sembol  

A . C + B . D sayısını ifade etmektedir.

Buna göre;

x 3

5 y
= 58

eşitliğini sağlayan doğru denkleminin 

eğimi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 5
3
-   B) 3

5-
  C) 5

3
  D) 3

5

7. Aşağıdaki tablolarda x ve y çokluklarının de-

ğişimi verilmiştir.

I. x 1 2 3 4 5

y 4 8 12 16 20

II. x 1 2 3 4 5

y 4 9 16 25 36

III. x 1 2 3 4 5

y 5 12 19 26 33

Tablolarda hangilerinde x ile y arasında 

doğrusal bir ilişki yoktur?

A) Yalnız II   B) Yalnız III 

C) II ve III   D) I, II ve III
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8.     I. y = 7x

II. y – 2 = 4x

III. x = 5

IV. y = 1

V. 4x – 2y = 0

Yukarıdaki doğruların kaç tanesi orjinden 

geçer?

A) 1  B) 2  C) 3  D) 4

9. Türkiye’deki (3y + 1) ilin tamamını kapsayan 

bir projede; önce her ile y tane park yapılma-

sı, sonra da yapılan her bir parka 2y tane ağaç 

dikilmesi planlanmıştır.

Fakat bu planda yapılacak park ve dikilecek 

ağaç sayısı yeterli bulunmamış ve önce her 

bir ile yapılması planlanan park sayısından 1 

fazla sayıda park yapılmış, sonra da yapılan 

her bir parka dikilmesi planlanan sayıdan 1 

fazla sayıda ağaç dikilmiştir.

Buna göre, son durumda dikilen toplam 

ağaç sayısı ile başlangıçta dikilmesi plan-

lanan toplam ağaç sayısı arasındaki farkı 

gösteren cebirsel ifade aşağıdakilerin 

hangisinde doğru olarak verilmiştir?

A) 9y2 + 3y + 1 B)  9y2 – 1

C) 9y2 + 6y + 1 D) 3y2 + 6y + 1

10. Aşağıda 3 tane üçgenin köşelerine daireler çi-

zilerek her birinin içine sayılar yerleştirilmiştir.

A D

C

x

y

B

Her üçgenin köşelerindeki sayıların EBOB’u 

üçgenin içindeki sayıya eşittir.

A = 42 . 32 . 5

B = 23 . 33

C = 2 . 3 . 52

D = 32 . 5

olduğuna göre, x ile y sayılarının EKOK’u 

aşağıdakilerden hangisidir?

A) 30    B) 60  

C) 90     D) 2 . 32 . 5

11.  

Pirinç
(2 kg)

Yukarıdaki 2 kg’lik pirinç paketinde yaklaşık 

olarak 80.000 adet pirinç bulunmaktadır. 

Bu bilgiye göre 1 pirinç tanesinin ağırlığı-

nın kilogram cinsinden bilimsel gösterimi 

aşağıdakilerden hangisidir?

A) 2, 5 . 10–4   B) 5 . 10–4  

C) 5, 2 . 10–4    D) 2, 5 . 10–5
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12.  

0 1 2 25

2x22x + 1

Kenar boşluk uzunlukları (2x+1) santimetre ve (2x2) santimetre olan 25 santimetrelik bir cetvel yuka-

rıdaki şekilde gösterilmiştir.

Bu cetvellerden eş iki tanesi aralarında boşluk kalmayacak şekilde yanyana konuluyor.

0 1 2 25 0 1 2 25

Buna göre, toplam uzunluğu gösteren cebirsel ifade aşağıdakilerden hangisidir?

A) 4x2+4x-42  B) 4x2+4x+42  C) 4(x2+x+13)  D) 4x2+4x+2

13.  Sütun

Satır

Yukarıdaki kutulara, satırdaki sayıların toplamı sütundaki sayıların toplamına eşit olacak şekilde bir-

birinden farklı asal sayılar yerleştiriliyor.  

Sayıların toplamı en küçük değeri aldığında sütuna yazılacak en küçük sayı, satıra yazılacak 

en büyük sayıdan kaç eksiktir? 

A) 15   B) 10   C) 9   D) 7

14. Yapılacak Birleşmiş Milletler toplantısı için 128 üye ülkenin her birinden eşit sayıda temsilci katıla-

caktır. Ülkelerin temsilcileri, bir otelin 44 odasının her birinde 4 kişi kalacak şekilde odalara yerleşti-

riyor.

Buna göre, her ülke kaç tane temsilci göndermiştir?

A)  22   B) 23   C) 42    D)  43
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15.  

a

x2x2

x2

+2

+2

+2

Yukarıdaki işlem çemberinde, altıgen şekille-

rin içinde bulunan sayılar ok yönünde ve ok-

lar üzerindeki işlemler uygulanarak bulunan 

sonuç okun ucundaki altıgenin içine yazıl-

maktadır.

Buna göre, a değeri aşağıdakilerden han-

gisidir?

A) (-22)   B) (-2)-2  

C) (-2)2   D) 3
14
-

16. Buse içinde harf ya da rakam yazılı olan aşa-

ğıdaki şekillerden birini rastgele seçiyor.

B U S 3 E4

Buna göre;

I. Harf yazılı daire

II. Rakam yazılı dörtgen

III. Rakam yazılı üçgen

IV. Harf yazılı Dörtgen

yukarıdaki ifadelerden hangisinin seçilme 

olasılığı daha fazladır?

A) I  B) II  C) III   D)  IV

17.  

Yukarıda iç içe geçirilmiş üstü açık 6 tane küp-

ten oluşan bir oyuncak görseli verilmiştir. Bu 

oyuncaktaki her küpün uzunluğu içinde bu-

lunduğu küpün kenar uzunluğundan 4 cm 

daha kısa ve en büyük küpün kenar uzunluğu 

en küçük küpün kenar uzunluğunun 6 katıdır.

1
2

3

4

5

6

Selin babasının aldığı küpleri yukarıdaki gibi 

üst üste dizmiştir. Oluşan şeklin boyu Selin’in 

boyuna eşit olmuştur.

Buna göre Selin’in boyu kaç santimetredir?

A) 74  B) 84  C) 85  D) 91

18.  

¡7

1.Satır

2.Satır

3.Satır

4.Satır¢10

¡1

¡2 ¡3

¡4

¡8 ¡9

¡6¡5

Köklü ifadelerden oluşan yukarıdaki yapı-

nın 20. satırında seçilen bir sayının rasyo-

nel sayı olma olasılığı yüzde kaçtır?

A) 0 B) 5 C) 20 D) 25
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19. a, b, c reel sayıları için (a+b)2 – 4ab = c ifadesi

c

a b

sembolü ile gösteriliyor.

Buna göre;

c

5
123

5
23

olduğuna göre, c’nin eşiti aşağıdakilerden hangisidir?

A) 400   B) 20   C) 0   D) 25
232

20. Bir fabrikada 2020 yılında üretilen toplam 3600 adet F, M ve T model aracın üretim miktarlarının da-

ğılımı aşağıdaki dairesel grafikte gösterilmiştir.

200°

T

F
M

2020 yılında üretilen bu üç model araçtan toplam 1280 adet satılmıştır. Her bir araç modeli için 2020 

yılında satılan araç sayısının, o yıl üretilen aynı model araç sayısına oranı yüzde olarak aşağıdaki sü-

tun grafiğinde verilmiştir.

Satış Yüzdesi (%)

Model

20

?

60

F M T

Buna göre, T model aracın satış yüzdesi kaçtır?

A) 60   B) 40   C) 34    D)  32
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1. Tuğrul, güneş ışınlarının Dünya üzerinde dik 

olarak geldiği bölgeleri ve güneş ışınlarının 

bu bölgelere yılda kaç kez dik geldiğini şe-

matik olarak gösteriyor.

Yengeç Dönencesi

21 Haziran

21 Aralık

23 
Eylül L

K

M
Oğlak Dönencesi

21 MartEkvator

Dünya üzerindeki K ve M bölgelerine gü-

neş ışınları yılda 1 kez, L ile gösterilen böl-

gesine yılda 2 kez dik geldiğine göre aşa-

ğıdaki ifadelerden hangisi söylenemez?

A) 21 Haziran tarihinden 23 Eylül tarihine ka-

dar Yengeç Dönencesi’ndeki bir cismin 

gölge boyu uzar.

B) 21 Mart ve 23 Eylül tarihlerinde Ekvator’da 

bulunan bir cismin öğle vaktinde gölgesi 

oluşmaz.

C) 21 Mart ve 21 Haziran tarihleri arasında 

güneş ışınları Ekvator ve Yengeç Dönence-

si arasındaki bir bölgeye öğle vakti 2 defa 

dik düşer.

D) 23 Eylül tarihinden  21 Aralık tarihine ka-

dar Ekvator’da bulunan bir cismin gölge 

boyu uzar.

2. Aşağıda K, L, M ve N bölgelerindeki hava ba-

sınçlarını gösteren sütun grafiği verilmiştir.

Basınç (mb)

1040

1030

1020

1010

Bölge
K L M N

Rüzgârın şiddeti basınç alanları arasında-
ki basınç farkı ile doğru orantılıdır. Buna 
göre en şiddetli rüzgârın hangi bölgeler 
arasında olduğu ve yönü hangi seçenekte 

doğru gösterilmiştir?

A) 
K L

  B) 
L M

C) 
M N

  D) 
K L

3. İçlerinde eşit miktarda su ve zeytinyağı bulu-

nan özdeş kaplar özdeş ısıtıcılar ile eşit süre 

ısıtılıyor.

Sıvılar hâl değiştirmediklerine göre kap-

lardaki sıvıların aldıkları ısılar ve sıcaklık 

artışları ile ilgili aşağıdakilerden hangileri 

söylenebilir?

1. Aldıkları ısılar aynıdır.

2. Aldıkları ısılar farklıdır.

3. Sıcaklık artışları aynıdır.

4. Sıcaklık artışları farklıdır.

A) 1 ve 3    B) 2 ve 3

C) 1 ve 4    D) 2 ve 4 
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4. Aşağıda bir DNA molekülünün 1. zincirindeki 

organik bazların sayıları ve şematik gösterim-

leri verilmiştir.

Adenin: 10 Timin: 5 Guanin: 20 Sitozin: 15

Buna göre aşağıdaki ifadelerde boş bıra-

kılan yerlere sırasıyla hangi seçenekte be-

lirtilenler getirilmelidir?

•DNA molekülünün tamamındaki

 Sayısı: ............................................

•DNA molekülünün 2. zincirindeki

 Sayısı: ............................................

A) 10 – 20     B) 15 – 20   

C) 15 –15       D) 10 – 35

5. Girenler Kısmında 
Kullanılacaklar

Ürünler Kısmında 
Kullanılacaklar

Yukarıda bir kimyasal tepkime modeli ha-
zırlamak için kullanılacak tanecikler veril-
miştir. Doğru bir tepkime modeli hazırlan-
dığına göre girenler ve ürünler kısmında 
tanecik modellerinden kaçar tanesi kulla-

nılmamış olabilir?

   Girenler      Ürünler   

A)  : 1   : 2   : 2  : 2   : 3   : 1

B)  : 2   : 1   : 1  : 2   : 2   : 1

C)  : 1   : 2   : 2  : 2   : 3   : 2

D)  : 2   : 1   : 2  : 3   : 3   : 1

6. Bezelyelerde uzun boy geni kısa  boy genine 

baskındır. Aşağıda K ve L bezelyeleri ile L ve 

M bezelyelerinin çaprazlamaları tablo şeklin-

de verilmiştir. 

Genotip Genotip

??
L

M

?

?G
en

o
ti

p

G
en

o
ti

p

K
L ??

?

?

Tablolarda uzun boylu bezelyelerin bulundu-

ğu kutucuklar taranarak gösterilmiştir.

Buna göre K ve M bezelyelerinin çapraz-

lanması sonucu oluşan tabloda uzun boy-

lu bezelyelerin bulunduğu kutucukların 

taranmış hâli hangi seçenekteki gibidir?

A) Genotip

G
en

o
ti

p

??

?

?

K
M

      B) Genotip

G
en

o
ti

p

??

?

?

K
M

  

C) Genotip

G
en

o
ti

p

??

?

?

K
M

      D) Genotip

G
en

o
ti

p

??

?

?

K
M
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7. İnsanlarda kıvırcık saç geni düz saç genine bas-

kındır.

Aşağıdaki tabloda kardeş olan Yağız ve 

Eylem ile anne ve babalarının saç şekilleri 

bakımından fenotipleri ile ilgili bazı bilgi-

ler verilmiştir.

Anne Baba

Yağız Farklıdır Farklıdır

Eylem Aynıdır Aynıdır

Buna göre aşağıdaki ifadelerden hangile-

rinin doğruluğu kesindir?

1. Yağız ve Eylem’in annesinin saç şekli bakı-

mından genotipi heterozigottur.

2. Yağız’ın saç şekli bakımında genotipi ho-

mozigottur.

3. Eylem’in saç şekli bakımından genotipi he-

terozigottur.

A) Yalnız 1    B) 1 ve 2

C) 2 ve 3    D) 1, 2 ve 3

 

8. 
Madde Özellik

K Kuvvetli Bazdır.

L Kuvvetli Asittir.

M Zayıf Asittir.

N Zayıf Bazdır.

Yukarıda özellikleri verilen maddelerin 

pH değerleri arasındaki ilişki nasıldır?

A) K > L > M > N  B) M > N > K > L

C) L > M > N > K  D) K > N > M > L

9. Aşağıda bir kimyasal tepkime ile ilgili bazı bil-

giler verilmiştir.

• Tepkime sonucunda 110 g M maddesi oluş-

muştur.

• Tepkimenin denklemi K + N Œ L + M şeklin-

dedir.

• Tepkimeye 40 g N maddesi girmiştir.

Buna göre bu tepkimedeki K ve L madde-

lerinin kütlelerinin zamana bağlı değişim 

grafikleri hangi seçenekteki gibi olabilir?

                    K                                 L             

A) Kütle (g)

10
Zaman

Kütle (g)
80

Zaman

 B) Kütle (g)

10
Zaman

Kütle (g)
80

Zaman

C) Kütle (g)

10
Zaman

Kütle (g)

10
Zaman

D) Kütle (g)Kütle (g)
80

10
ZamanZaman
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10. Ayşe Hanım, kızı Fatma’ya kek yapmayı öğre-

tiyordu.

1) Önce bir kaba yumurtaları kırdılar.

2) Daha sonra kaba sırasıyla şeker, un, yağ 

gibi malzemeleri koyup karıştırdılar.

3) Fatma ve annesi keki kalıplara koyduktan 

sonra fırında pişirdiler.

Yukarıdaki hikâyede anlatılan 1, 2 ve 3. 

olaylardan hangileri fiziksel, hangileri 

kimyasal değişimdir?

Fiziksel
—————

Kimyasal
—————

A) 1 2 ve 3

B) 3 1 ve 2

C) 2 ve 3 1

D) 1 ve 2 3

11. Element Periyot Grup

K - L Aynı Farklı

L - M Farklı Aynı

Yukarıdaki tabloda K - L ve L - M elementleri-

nin periyot ve gruplarının aynı ya da farklı ol-

duğu verilmiştir. 

Bu elementlerin atom numaraları 18’den 

küçük olduğuna göre aşağıdakilerden 

hangisi söylenemez?

K
———

L
———

M
———

A) Ametaldir Ametaldir Ametaldir

B) Metaldir Metaldir Metaldir

C) Ametaldir Yarı Metaldir Yarı Metaldir

D) Yarı Metaldir Ametaldir Yarı Metaldir

12. Aşağıda canlılardaki bazı değişimlere ait fo-

toğraflar verilmiştir.

Buna göre aşağıdakilerden hangisi söyle-

nemez?

A) 2 tanesinde değişime sebep olan faktör 

ortadan kalktığında canlı eski hâline dönebi-

lir.

B) 4 tanesi genlerin işleyişinin değişmesi so-

nucu oluşur.

C) 2 tanesi mutasyondur.

D)  4 tanesi tür  içi çeşitlilik sağlar.

13. Aşağıdaki kaplarda bazı maddelerin sulu çö-

zeltileri verilmiştir.

 

K L M

NaCl HCl NaOH

Bu kaplardaki çözeltilere kırmızı turnusol  

kağıdı sırasıyla hangisindeki gibi batırılıp 

çıkarılırsa turnusol kağıdı 1 kez renk de-

ğiştirir?

A) K − L − M   B) M − L − K

C) K − M − L   D) M − K − L
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14. Aşağıda, ısıtılmakta olan saf bir katının sıcak-

lık zaman grafiği  verilmiştir.

Sıcaklık

0 31 4
Zaman (dk)

Buna göre bu maddenin katı hâlinin kütle 

zaman grafiği nasıl olabilir?

A)  Kütle (g)

Zaman 
(dk)0 1 3 4

B) Kütle (g)

Zaman 
(dk)0 1 3 4

C) Kütle (g)

Zaman 
(dk)0 1 3 4

D ) Kütle (g)

Zaman 
(dk)0 1 3 4

15. Katıların basıncı ağırlıkları ile doğru taban 

alanları ile ters orantılıdır. Tabanı dikdörtgen 

şeklinde olan bir cismin taban alanı aşağıda-

ki gibi bulunur.

a

b

Alan =a. b

Aşağıda, ağırlıkları aynı olan cisimlerin kenar 

uzunluklarından bazıları verilmiştir.

a c a
b b cK L M

a, b ve c ile belirtilen uzunluklar arasında-

ki ilişki a > c > b ’dir. Buna göre K, L ve M ci-

simlerinin bulundukları zeminlere uygu-

ladıkları basınçlar arasındaki ilişkiyi 

gösteren grafik hangi seçenekteki gibi 

olabilir?

A) Basınç

CisimK L M

        B) Basınç

CisimK L M

C) Basınç

Cisim
K L M

       D) Basınç

Cisim
K L M
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16. Aşağıdaki tabloda, sıcaklıkları ve kütleleri veri-

len K, L ve M sıvıları daha soğuk bir ortama 

koyulduğunda sıvıların ortama verdikleri ısı 

miktarları aynı oluyor.

Sıvı Sıcaklık Kütle

K 60 ºC 100 g

L 60 ºC 50 g

M 70 ºC 100 g

Buna göre özdeş ısıtıcılar ile  eşit süre ısıtı-

lan aşağıdaki sıvılardan hangisinin sıcak-

lık artışı daha fazla olur? 

(Sıvıların hâl değiştirmediği düşünülecek.)

A) 

K

100 g

   B) 

L

100 g

C) 

M

100 g

   D) 

K

200 g

17.  

K 10 cm

20 cm

Yukarıdaki K cismine uygun kesme işlemi ya-

pıldığında zemine uyguladığı kuvvet ve ba-

sınç azalıyor.

Buna göre cismin son hali hangi seçenek-

teki gibi olamaz?

A) 
10 cm

20 cm

           B) 
5 cm

20 cm

C) 10 cm

10 cm

           D) 10 
cm

20 cm

 

18.  

K

M

L

N

Yukardaki hangi iki kap hangi seçenekte 

belirtilen sıvılar ile doldurulup musluklar 

açılırsa sıvıların basıncının yoğunluğa 

bağlı olduğu gözlenebilir?

A) K  Su, L  Zeytinyağı

B) L  Su, N  Su

C) K  Su, M  Zeytinyağı

D) L  Su, M  Su
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19. Aşağıda sıvı  basıncının derinlik ve yoğunlu-

ğa bağlı değişim grafikleri verilmiştir.

Basınç Basınç

Derinlik Yoğunluk

Aşağıdaki tabloda derinlikleri ve yoğunlukla-

rı belirtilen sıvıların basıncı boş bırakılan ku-

tucuklara yazılarak tablo tamamlanacaktır.

30 cm 10 cm

2 g / cm3

1 g / cm3 P

Derinlik

Yoğunluk

Buna göre boş bırakılan kutucukların dol-

durulmuş hâli nasıldır?

A) 
3P

6P

4P
  B) 

6P

3P

2P

C) 
3P

6P

P
  D) 

6P

4P

2P

20. Aşağıdaki kaplar eşit hacim bölmelidir ve 

musluklar eşit zaman aralıklarında eşit mik-

tarda su akıtmaktadır.

K L

NM

Musluklar aynı anda açılıyor ve ilk kap doldu-

ğunda tamamı kapatılıyor. 

Buna göre son durumda kapların tabanla-

rına etki eden sıvı basınçları ile ilgili aşağı-

dakilerden hangisi yanlıştır?

A) K > N     B) L > M

C) K > L    D) N > L


